
 

Algemene Ledenvergadering van IVN Noord-Groningen  
Woensdag 9 maart 2022 locatie: ’t Schathoes van de Menkemaborg, Uithuizen, aanvang 19.30 
 

Agenda: 

1. Opening 

Kees opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

2. Vaststellen agenda 

Akkoord. 

3. Notulen jaarvergadering 12 februari 2020, liggen gereed ter vergadering 

De notulen hebben we voorgelezen. Er is een wijziging doorgestuurd. In plaats van dat de jaarmarkt te 
duur is stellen we nu dat het belangrijk is dat het publiek van de jaarmarkt bij het IVN past.  

4. Jaarverslag 2020/2021 door secretaris 

Arie vraagt zich af of het geld boor het bomen knotten ontvangen is. Johanna zegt dat het nog komt. Er 
zijn geen harde afspraken over het bedrag, dit hangt ook af van de investering van de gastheer/vrouw 
(bv koffie/thee).  

Er wordt gevraagd de subsidies van de gemeente en de Rabobank clubactie op te nemen in het volgende 
jaarverslag. 

NME Winsum heeft beschikking over 7 leskisten en heet veel natuureducatiematerialen, maar ook 
materiaal voor groenwerkzaamheden (scheppen ed.). Inventarislijst is beschikbaar op website van 
Winsum. Peter en Jan zijn coördinatoren, er zijn ook 6 vrijwilligers. Er zijn ook nog 25 vrijwilligers voor 
de boomgaard, maar dit valt niet onder IVN. Het educatiebeleid is gericht op scholen, niet zo zeer op 
losse excursies in het weekend. Alles vindt in buitenlucht plaats, niet op school zelf. Aanvragen van 
scholen wordt gecoördineerd door regiokantoor Groningen.  



Brenda Stavast heeft zich aangemeld als bestuurslid. Peter Dijkstra heeft een gesprek gehad met haar. 
Ze heeft veel ervaring met natuureducatie en ook ervaring met organisatie van evenementen. Ze is 
vandaag lid geworden en ze wil als aspirant-bestuurslid meedraaien. In 2023 kan ze zich dan kandidaat 
stellen.  

5. Verslag kascommissie: Wim Bosscher en Johan van der Werff 

Goedgekeurd en in bezit van secretaris. Samenvoegen van NME Winsum en IVN Noord-Groningen 
geldstromen is goedgekeurd. Bestuur decharge.  

6. Voorstel kascommissie 2022 

Johan van der Werff (vragen we nog één keer, doet Nynke) en Ingrid Koning, Jenny xxx is reserve. 

7. Jaarrekening 2020/2021 door penningmeester 

Arie geeft een toelichting op de Rabobank clubactie.  

8. Vragen aan penningmeester 

Het is fijn dat NME Winsum onderdeel van ons is geworden, zodat we ook aan de subsidieverplichting 
van de gemeente voldoen. 

Jan Langelaar: wat is de 300 euro NME schoolactiviteiten? Arie: Is een bedrag dat we jaarlijks hiervoor 
gebruiken, het is een schatting. Peter Dijkstra gaat nog met scholen in gesprek over bedrag per school.  

Extra agendapunt: Johan stopt met De Pommel. Mogelijk stopt ook de drukkerij en worden kosten bij 
de nieuwe drukker hoger. Discussie over of een geprinte Pommel nodig is voor subsidieverplichting.  

Jan Langelaar steunt nieuwsbrief per mail. 

Hilde van Heuveln wil wel digitale nieuwsbrief maken. Peter vertelt over sjabloon IVN op landelijke IVN 
website. We kunnen de digitale nieuwsbief printen voor de mensen die geen e-mail adres willen.  

Besluit: Arie stuurt leden de vraag zich aan te melden voor het opstellen van gedrukte Pommel. Bij geen 
reactie, maken we graag gebruik van het aanbod van Hilde van Heuveln voor een digitale nieuwsbrief. 



Peter: we hebben een groter bereik als de nieuwsbrief voor het algemener publiek wordt geschreven 
(dus niet alleen voor leden). Ter bespreking bestuur. 

9. Kandidaatstelling voor voorzittersfunctie Peter Dijkstra 

Geen bezwaar. Akkoord. 

10. Eventuele kandidaten voor functie algemeen bestuurslid. 

Termijnen verlopen volgend jaar (maart 2023) voor Tineke, Arie, Nynke 

11. Afscheid voorzitter Kees Bos 

We zijn Kees erg dankbaar voor zijn inzet als voorzitter van IVN Noord-Groningen.  

12. Rondvraag 

Is een donateur verkiesbaar voor het bestuur? Antwoord: alleen leden. Johanna stelt voor om donateurs 
alleen te laten deelnemen aan ledenvergadering en kascommissie. Bestuur zoekt dit uit en rapporteert 
terug aan eventuele donateurs in ons ledenbestand. 

Jan Langelaar: gemeente Hogeland heeft een enquête over Groen gehouden. Er komt een groenmarkt 
op zaterdag 19 maart in De Poort Winsum. Peter: Peter gaat er ook de IVN vertegenwoordigen (naast 
zijn andere vereniging). 

Er wordt een natuureducatie cursus (7 avonden) georganiseerd door Vakland Hogeland. Mensen kunnen 
zich nu aanmelden. Ook goed voor opbouw van een netwerk in andere dorpen. Kan ook gunstige 
uitwerking hebben op het aantal leden. Eerste cursusavond 13 april in Winsum (kas achter Terra). 
Informatie te vinden op website Vakland Hogeland.  Er komt een persbericht, deze kan ook naar leden 
verspreid worden. Cursus voor volwassenen, maar is bedoeld om de ervaring ook toe te passen bij 
kinderen.  

Gaat de betaling van het lidmaatschap automatisch? Antwoord Arie: alleen als je je aanmeldt gaat het 
automatisch.  We hebben wel een voorkeur voor automatisch overmaken.  

Ingrid: wat heeft het bestuur gedaan in corona tijd? Antwoord Arie: er is niks meldingswaardig gebeurd. 
UBO-registratie is geregeld.  



Ingrid: Hoe vaak is er een regio overleg? Nynke: Gaan we over rapporteren in het volgende jaarverslag.  

Nel: Wel jammer dat er volgend jaar drie bestuursleden aftreden. Peter: is ook een punt van zorg.  

13. Sluiting van de vergadering 
14. Pauze en informeel samenzijn 

Notulen opgesteld door: 
Bestuur IVN Noord-Groningen 
 
Kees Bos, voorzitter 
Nynke Osinga, secretaris 
Arie Kamp, penningmeester 
Tineke Baron 


